



ERRATA / RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2025 DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

A Secretaria Municipal de Educação, por meio da Comissão organizadora do Processo Seletivo, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 01/2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Professor Temporário, publicado em 16 de maio de 2025, conforme segue:

Onde se lê:

2.1.3. As inscrições serão realizadas, exclusivamente na Secretaria Municipal de Educação nos dias: 19/05/2025- das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas. Dia 20/05/2025 das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas. Dia 21/05/2025 das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas. Dia 22/05/2025 das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas, observado o fuso horário de Brasília.

Leia-se:

2.1.3. As inscrições serão realizadas, **exclusivamente e presencialmente pelo candidato**, na Secretaria Municipal de Educação nos dias: 19/05/2025- das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas. Dia 20/05/2025 das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas. Dia 21/05/2025 das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas. Dia 22/05/2025 das 09 horas às 12 horas e das 13 horas às 16 horas, observado o fuso horário de Brasília.

Onde se lê:

ANEXO V - CRONOGRAMA DESTE CERTAME:

Publicação Preliminar nominal dos candidatos inscritos.	24/05/2025
--	-------------------

Leia-se:

ANEXO V - CRONOGRAMA DESTE CERTAME:

Publicação Preliminar nominal dos candidatos inscritos.	23/05/2025
--	-------------------

Onde se lê:

ANEXO VI - MODELO DE FICHA DE INSCRIÇÃO

CARGO PRETENDIDO: () Professor I () Professor II

Eu, _____, candidato inscrito no Processo Seletivo Simplificado para Professor temporário – Edital de Seleção nº 001/2025, **declaro e firmo que apresentei a documentação acima listada.**



Leia-se:

ANEXO VI - MODELO DE FICHA DE INSCRIÇÃO

CARGO PRETENDIDO: () Professor I () Professor II – Disciplina: _____

() h. Tempo de serviço.

Eu, _____,
candidato inscrito no Processo Seletivo Simplificado para Professor temporário – Edital de Seleção nº 001/2025, **declaro e firmo que apresentei a documentação acima listada.** A assinatura e a data deste documento serão realizadas no momento da entrega do envelope na Secretaria Municipal de Educação, perante um membro da Comissão.

As demais disposições do Edital nº 01/2025 permanecem inalteradas.

Bom Jesus do Itabapoana-RJ, 20 de maio de 2025.

Marli Mulinari de Almeida
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Portaria SME-BJI nº 04, de 16 de maio de 2025.